

阿沛·阿旺晋美遗体在京火化

据新华社电 伟大的爱国主义者、著名的社会活动家、藏族人民的优秀儿子，我国民族工作的杰出领导人，中国共产党的亲密朋友，第三、四、五、六、七届全国人民代表大会常务委员会副委员长，中国人民政治协商会议第三、八、九、十、十一届全国委员会副主席，中国西藏文化保护与发展协会会长阿沛·阿旺晋美同志的遗体，28日在北京八宝山革命公墓火化。阿沛·阿旺晋美同志因病于12月23日16时50分在北京逝世，享年100岁。

春节前,首批新农保养老金可发到手

试点地区农村60岁以上老人不用缴费可直接领钱

我省年满60周岁、符合相关条件的参保农民不用缴费,每月就能领到养老金。全省新型农村社会养老保险试点工作正式启动,通许县、偃师市、荥阳市等21个县(市、区)列入首批新农保试点。昨日上午,围绕“河南新型农村社会养老保险”的话题,省人力资源和社会保障厅副厅长刘涛做客省政府网站表示,春节前,试点县(市、区)农村60岁以上老人将领到首笔养老金。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

【进度】第一批养老金将发到手

按照要求,我省在9月份按时上报了第一批试点县(市、区)名单,国家已于近期正式批复。

“目前,按照国家要求我们正对第一批试点县(市、区)的实施办法进行审核。力争在2010年春节前将第一批养老金发放到符合条件的老人手里。”刘涛表示。

据悉,今年国务院批准我省通许、偃师、鲁山、内黄、淇县、辉县、修武、清丰、长葛、郾城、卢氏、虞城、梁园、罗山、扶沟、平舆、荥阳、社旗、淅川、西峡、济源21个县(市、区)全国第一批试点。

2009年试点覆盖面积为全国10%的县(市、区、旗),以后逐步扩大试点,在全国普遍实施,2020年之前基本实现对农村适龄居民的全覆盖。

【资金】政府每年每人补贴30元

新农保基金由个人缴费、集体补助、政府补贴构成。其中,个人缴费方面,缴费标准目前设为每年100元、200元、300元、400元、500元5个档次,试点县(市、区)可以根据实际情况增设缴费档次。参保人自主选择档次缴费,多缴多得。国家依据农村居民人均纯收入增长等情况适时调整缴费档次。

集体补助。有条件的村集体应当对参保人缴费给予补助,补助标准由村民委员会召开村民会议民主确定。鼓励其他经济组织、社会公益组织、个人为参保人缴费提供资助。

政府补贴。政府对符合领取条件的参保人全额支付新农保基础养老金,我省规定,省、直辖市两级财政对参保人缴费给予补贴,省财政每人每年补贴20元,省辖市财政每人每年补贴不低于10元。

【待遇】60岁老人不缴费可领养老金

刘涛说,养老金待遇由基础养老金和个人账户养老金组成,支付终身。中央确定的基础养老金标准为每人每月55元。国家根据经济发展和物价变动等情况,适时调整全国新农保基础养老金的最低标准。

凡是年满60周岁、未享受城镇职工基本养老保险待遇的农村有户籍的老年人,可以按月领取养老金。

新农保制度实施时,已年满60周岁、未享受城镇职工基本养老保险待遇的,不用缴费,可以按月领取基础养老金,但其符合参保条件的子女应当参保缴费。



“嫦娥二号”将于明年“奔月”

据新华社电 国防科工局28日召开国防科技工业工作会议。据悉,“嫦娥二号”任务各系统已基本完成产品研制,卫星正在进行总装测试,预计于明年年底发射升空。

据了解,探月二期工程(包括“嫦娥二号”和“嫦娥三号”任务)各项工作总体进展顺利。一年来,卫星系统已完成关键技术攻

关、正样产品的验收工作,正在进行整星总装测试和大型地面试验验证;火箭正样产品目前正在按计划生产和试验;发射场系统、测控系统和地面应用系统正按计划进行地面设备改造和试验。“嫦娥三号”任务主要关键技术已经突破,完成了方案阶段研制工作,目前已正式转入初样研制阶段。

审计署:今年挽回损失163亿元

移送案件线索和事项863件,涉及1068人

据新华社电 28日召开的全国审计工作会议透露,今年1至11月,全国各级审计机关共审计和调查9.9万个单位,促进国家财政增收节支521亿元,挽回损失163亿元;向司法、纪检监察机关移送案件线索和事项863件,涉及1068人。

扩内需审计:核减投资或结算300多亿元

今年,审计署统一组织了金融危机对地方财政收入状况影响、中小企业扶持政策落实情况等审计调查,并对17个省市区贯彻落实中央扩大内需政策措施情况及效果进行了审计调查。

通过审计,核减投资或结算额300多亿元,挽回或避免损失100多亿元。

企业审计:管理不善造成国有资产流失

今年,审计署重点审计了12家中央企业,并对2700多家中小企业进行了审计调查。

从审计情况看,一些企业仍存在资产质量不高、决策不规范等问题,因管理不善造成国有资产流失的问题依然比较突出。

民生审计:发现一些地方侵占群众利益

今年1至11月,全国共对3万多亿元专项资金进行了审计,促进资金拨付到位、增收节支和挽回损失120多亿元。

审计署统一组织了对种粮农民补贴、政府投资保障性住房和农村饮用水安全状况等进行了审计和调查,发现和查处了一些地方滞留、闲置或挤占挪用专项资金、侵占群众利益的问题。

资源环境审计:一些地方依然非法征地

今年,审计署制定了《关于加强资源环境审计工作的意见》,统一组织对土地、矿产资源和长江上游水污染防治情况进行了审计调查。审计发现,一些地方依然存在非法征地、越权审批等问题;有的地方产业结构不合理、经济发展方式粗放。

阿斯顿外教口语

www.astonschool.com 不出国门,也能轻松体验国外的全真英语环境

■外籍教师授课 ■西式互动课堂 ■口语听力强化
■一堂课爱上英语,一个学期比美国孩子自信!

外教测试时间:每周三至周五13:00-18:00
每周六、周日10:00-18:00

地址:金水路109号(紫荆山百货向东150米路南) 电话:0371-63336766 63336866

大众驾校优惠月

农业路 丰庆路

驾驶证最低1880元 63833088
从业资格证588元 60835215

自动挡、手动挡城市道路陪练 38元/小时

13027799000

远大担保 稳健理财 月月收益

YUANDA GUARANTEE

现房、按揭房、车辆货物抵押、房地产回购贷款

融资专线:0371-65363055/66 投资专线:0371-65363177/88

痔疮、便秘有奇方

痔疮、便秘,发作时便血、疼痛、痒痒、痔块脱出,药物、手术总复发,真痛苦!由美国七位博士研制的【康康痔磁化膏】采用“微频极光(一种微波)”技术,除痔核、断痔根,增加肠蠕动能力,从根源疏通直肠静脉淤阻,具有5分钟止痛止痒,当天除便秘,1-2疗程彻底断根的特殊功效。买4送1,一盒无效,退货退款。 免费送货到家

电话:0371-66627702 地址:市五院斜对面同禧堂

新玛特总店 1000元体验金等你来

特设1万元购物体验基金,邀10位幸运消费者有奖体验

如果你是喜爱逛街购物的一族,如果您的年龄在25岁至45岁之间,并且收入稳定,品位时尚,那么一个既可购物又可得奖的好机会来了。大商新玛特郑州总店宣布:从即日起,将全城邀请10位市民进行购物体验,只要获得资格,即可得到1000元的“购物体验金”。不过,在得到奖金的同时,你必须要给该店挑点儿“毛病”。

据本次活动的有关负责人介绍,新玛特总店启动“有奖体验”活动,是为了让消费者更加深入地了解该店,体验该店舒适、高雅、便利、一站式的购物环境。其次,还有一个最主要的任务,就是让消费者给新玛特总店“挑刺”。

该负责人说,新玛特总店开业一年多来,取得了令人瞩目的成绩。不仅成为花园路商圈的领跑者与扛鼎者,而且以大经营、大营销理念颠覆了传统的商业经营模式,创新营销手段,赋予了商业营销新的内涵。虽然是一个新店,却3次刷新河南销售记录,两次刷新全国销售记录,全年销售额达7亿多元,完成经营任务160%。正是因为该店创造了一个又一个的商业奇迹,在不久前喜获国内营销领域最高成就“中国企业营销创新奖”。但是,作为经营者,该店的管理层也意识到了目前存在的很多问题。

“我们就是想通过实地体验,让消费

者深入新玛特总店找毛病、谈不足,然后进行整改,为消费者打造更舒心的购物环境。”该负责人说,新玛特总店是消费者的总店,理应向消费者参与其中,使该店得到更好地发展。为此,他们特设立了一个1万元的购物体验基金,拟选取10名幸运消费者进行全程体验,除了每人可获得1000元的“购物体验金”外,还将以新玛特总店资深消费者的身份参与下个月举行的“新玛特总店现象研讨会”,与商业专家进行面对面的交流与沟通。

该负责人表示,新玛特总店将在公平、公开、公正的基础上,对符合条件的消费者以现场“抽签”方式选出10位幸运者参与体验活动。并欢迎读者全程监督。为了保证本次活动的质量,新玛特总店对入选消费者提出了一些条件:年龄必须在25岁-45岁之间;具有一定的消费能力,月收入在3000元以上,如教师、公务员、企业白领等;购物品位较高,对目前郑州各大商场有一定了解。

或许你的一个建议,就可以真的变成现实;或许你的一个想法,可使无数消费者获益。快来参与吧!还有1000元“购物体验金”等着你。

梁冰

参与热线:65701991 朱女士
报名时间:2009年12月29日~31日